





Успешное завершение зимовки скота — главная забота тружеников ферм

Идущие впереди

ТАК РАБОТАЮТ ДОЯРКИ

В первой графе — фамилии доярок и дояров, во второй — хозяйства, в третьей — средний надой молока от коровы за январь (в килограммах)

Table with 3 columns: Name, Farm Name, and Milk Yield (kg). Lists various dairy workers and their farms like 'Салют', 'Опочецкий', 'Кр. Фронтоник'.

Продукции больше, лучше, с наименьшими затратами

ЖИВОТНОВОДЧЕСКИЙ ВЕСТНИК РАЙОННОГО ПРЕСС-ЦЕНТРА

Вести из колхоза «Большевик»

ПОЛНЯТСЯ БИДОНЫ

Количество коров у тружеников колхоза «Большевик» не растёт, а закуп молока из года в год увеличивается.

С сознанием дела относятся к запуску и сами колхозники. Они знают, что город ждёт от сельских тружеников больше продукции.

Успешно ведутся заготовки молока и в завершающем году пятилетки. За январь и 10 дней февраля на приёмный пункт поступило его около 25 тонн.

Как и в прошлые годы, больше всех собирает молока Адель Ивановна Кочерыгина. В закреплённых деревнях Залого, Уварово, Мялово, Кузнечково ею закуплено с начала года свыше восьми тонн продукции.

В чём секрет роста? Прежде всего в хорошей организационно-массовой работе сборщиков. Их у нас семь, люди работают бесценно уже несколько лет.

Несколько меньше дворов в деревнях, которые обслуживают Нина Васильевна Федорова и Мария Григорьевна Кузьмина. Но и у них дело спорится. Каждая закупила по 5—6 тонн молока.

Г. ЛЕБЕДЕВА, зав. Петровским молочно-приёмным пунктом.



В прошлом номере «Красного маяка» отмечалась хорошая работа доярок фермы Виры колхоза «Большевик», которые занимают первенство в соревнованиях. Среди передовиков называлось имя Антонины Ивановны Афанасьевой.

Сегодня помещаем фотографию передовой доярки. Антонина Ивановна трудится на ферме четырнадцать лет, обслуживает сейчас 26 коров. Почти все молоко поступает с фермы первым сортом.

Фото Ю. Орлова.

НАДОИ В ЯНВАРЕ

СВЕДЕНИЯ

О НАДОЯХ МОЛОКА В КОЛХОЗАХ И СОВХОЗАХ РАЙОНА НА 1 ФЕВРАЛЯ 1980 ГОДА

Table showing milk yield statistics for various farms like 'Опочецкий', 'Кр. Фронтоник', 'Духновский'.

Table showing milk yield statistics for farms like 'Урожай', 'Духновский', 'Глубоковский'.

Перед работниками животноводства молочного направления была поставлена задача в январе в среднем от коровы надоить не менее 150 килограммов молока.

Продукции — высокое качество

КАЧЕСТВА МОЛОКА ЗА ЯНВАРЬ 1980 ГОДА

В первой графе — продано государству молока первым сортом, во второй — вторым (в процентах)

Table with 2 columns: Farm Name and Percentage of First Sort Milk. Lists farms like 'Духновский', 'Вперед', 'Урожай'.

Качество молока, проданного хозяйствами района в январе, по сравнению со средним показателем за прошлый год, несколько повысилось.

Зимний период для получения высококачественной продукции является наиболее благоприятным. Но, как видно из сводки, далеко не все хозяйства используют эти возможности.

Хороший пример в борьбе за высокое качество продукции показывают работники молочно-товарных ферм колхозов «Вперед», «Урожай», совхоза «Духновский».

Неплохо поработали в этом направлении животноводы колхоза «Большевик», совхоза «Опочецкий». Однако последним из этих хозяйств почти 34 центнера молока сдано на завод несортным из-за повышенной кислотности.

Следует особо сказать о колхозе «XXI партсъезд». Это хозяйство 88 процентов молока сдало первым сортом за год. А вот в январе здесь получен другой результат.

Очень резко — на 35 процентов — снизилось качество молока в колхозе имени Любимова. В результате хозяйство оказалось на одном из последних мест в районной сводке.

С этим нельзя мириться, положение надо поправить. Чтобы достигнуть рубежей, намеченных на 1980 год, необходимо сейчас принять соответствующие меры.

